
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до найпростішого укриття 

 

26.02.2026 м. Київ 

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 

використання його для укриття населення як найпростішого укриття відповідно до 

вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини». 

 

Склад моніторингової групи: 

Колтирін Євгеній Олександрович – заступник начальника відділу прав 

примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України 

Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок 

збройної агресії проти України; 

Городенська Тетяна Анатоліївна – начальник відділу прав громадян на 

тимчасово окупованих територіях, Департаменту моніторингу додержання прав 

громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України; 

Філіппов Михайло Юрійович – старший фахівець із зв’язків з громадськістю. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

моніторинговий візит проводився без присутності відповідальної особи. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Найпростіше укриття за адресою: вул. Авіаконструктора Антонова, буд. 16, 

м. Київ. 

Адреса: вул. Авіаконструктора Антонова, буд. 16, м. Київ. 

Форма власності: невідомо. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: невідомо. 

 

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту:  

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Укриття відсутнє за вказаною адресою. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Враховуючи, що об’єкт цивільного захисту, внесений до списку укриттів, але 

фактично відсутній. З метою уникнення дезінформації населення щодо наявних 

укриттів, рекомендуємо виключити його з переліку діючих захисних споруд. 
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Заступник начальника відділу 

прав примусово депортованих осіб 

та переміщених за межі території України 

Департаменту моніторингу додержання 

прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України                        Євгеній КОЛТИРІН 

 

 

Начальник відділу прав громадян 

на тимчасово окупованих територіях, 

Департаменту моніторингу додержання 

прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України                      Тетяна ГОРОДЕНСЬКА 

 

 

Старший фахівець із зв’язків  

з громадськістю          
   

  

Михайло ФІЛІППОВ 

 


